



Сотрудник следственного управления провел занятие в общеобразовательном учреждении



В рамках проводимых правоохранительными органами профилактических мероприятий на тему «Нет ненависти и вражде» старший следователь Ясенского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Асилжан Амиржанович Аманжулов принял участие в открытом уроке для учащихся 9-11 классов общеобразовательного учреждения «ЗАТО Комаровский» Ясенского городского округа.

Основной целью проведения акции является формирование у молодежи чувства патриотизма, толерантности, нетерпимости к идеям межнациональной и религиозной розни.

Выступая перед учащимися, Асилжан Аманжулов рассказал, что такое экстремизм и терроризм, а также разъяснил важность пропаганды негативного отношения к радикальным движениям и объединениям. Особое внимание он обратил на общении учащихся в социальных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

сетях, делая акцент на действиях детей, сталкивающихся с подобной информацией, а также напомнил об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации за совершение экстремистских действий.

В ходе общения следователь напомнил учащимся, что необходимо бережно относиться к окружающим нас людям, уважать их права и воспитывать чувство уважения друг к другу, а также не допускать психологической и физической агрессии со стороны детей.

Занятие проведено в формате диалога, что позволило слушателям задать интересующие вопросы и получить по ним разъяснения.

18 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1839490>